



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Красночетайского округа, обвиняемого в убийстве односельчанина



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя деревни Хорабыр Красночетайского муниципального округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, поздно вечером 27 ноября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своего односельчанина, расположенном в вышеуказанном населенном пункте, в ходе ссоры с последним нанес ему множество ударов кулаками по голове и другим частям тела, после чего вооружился топором, которым нанес еще не менее 6-ти ударов по голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается собранными следствием доказательствами, в том числе заключениями проведенных судебных экспертиз, его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1861471>